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PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 22 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 22/2019 – Conselho Municipal de Educação de Sobral, 17/04/2019. 
Assunto: Alteração da indicação de representante(s) do Poder Legislativo no Conselho de Educação. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 733/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na localidade de Sabonete, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 734/19 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 735/19 – Ementa: Indica que sejam feitos reparos nos bancos localizados na praça Matriz, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 736/19 – Ementa: Indica que seja feita uma interligação na rede hídrica da localidade de Patos para 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 750/19 – Ementa: Indica realizar reparos com asfalto na parede do açude do Sara, na localidade de 
Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 761/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça Manuel Cassimiro do Monte, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 18ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente na 
Sessão. 
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762/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Olho d’Água do Pajé, 
no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

763/19 – Ementa: Indica que seja feita uma reforma no Anexo da escola Paulo Freire, na localidade de 
Emasa, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

764/19 – Ementa: Indica a recuperação de uma passagem molhada da comunidade de logradouro, 
situada nas proximidades do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita  “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

765/19 – Ementa: Indica a perfuração de um poço profundo na comunidade Caraúbas, pertencente ao 
distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

766/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade São Joaquim, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

767/19 – Ementa: Indica a construção de um cemitério no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

768/19 – Ementa: Indica iluminação à CE da Rodovia Benedito Enoc, que interliga a BR 222 ao distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

769/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na estrada que liga a localidade do Córrego da Onça à 
sede de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

770/19 – Ementa: Indica a sinalização de placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de 
trânsito na rua Arco Verde, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  
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771/19 – Ementa: Indica a sinalização de placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de 
trânsito na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  

 

772/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Irismar Lopes de Araújo, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

773/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento)  para a rua Irismar 
Lopes de Araújo, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

774/19 – Ementa: Indica a sinalização de placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de 
trânsito na rua Maria Benvinda, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  

 

775/19 – Ementa: Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem 
pena restritiva de direitos com prestação de serviço à comunidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência 
Social, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e Secretaria de Cidadania e 
Segurança.  

 

776/19 – Ementa: Indica a reforma completa com a construção de jardins, passeios, colocação de bancos 
e arborização da praça da Igreja Menino Deus, situada na rua Menino Deus, esquina com rua 
Jornalista Deolindo Barreto, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

777/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua Padre Luís Franzone no bairro Padre Ibiapina, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

778/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Margarida Quinto Guilherme, Corte 
08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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779/19 – Ementa: Indica que seja feita uma areninha na rua Quatro, nas proximidades da estação do VLT, 
bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

780/19 – Ementa: Indica que seja feita uma areninha em frente ao Residencial Jatobá 1, bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

781/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento) para a rua 
Margarida Quinto Guilherme, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

782/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 
Osvaldo Rangel, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

783/19 – Ementa: Indica que seja feita uma areninha no Campo do Arrudão, precisamente na rua 
Francisco Eufrásio Oliveira, Alto Grande, bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

784/19 – Ementa: Indica manta asfáltica (recapeamento asfáltico) para a rua Floresta, no bairro Campo 
dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

785/19 – Ementa: Indica a implantação de postes com luminária completa no acesso à escola de Ensino 
Fundamental e Médio Deputado Cesário Barreto Lima, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

786/19 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipa, no distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

 

787/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e 
implantação de mesas de jogos de dama e xadrez na praça Manoel Cassimiro do Monte (praça 
da Igreja Matriz), no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 



 

 

5 

788/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da iluminação interna e externa do cemitério público 
no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

789/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Estanislau Frota, 
bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

790/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na vila Barbosa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

791/19 – Ementa: Indica a instalação de um poço profundo na comunidade São Domingos, pertencente 
ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

792/19 – Ementa: Indica a instalação de um poço profundo na comunidade de João Pereira, pertencente 
ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

793/19 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio no distrito de Caioca, neste Município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

797/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Marlene Diogo Duarte, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

798/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento)  para a rua 
Marlene Diogo Duarte, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

799/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Luiz Batista dos Santos, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

800/19 – Ementa: Indica a sinalização de placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de 
trânsito na rua Dona Maria Motão, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  
 

801/19 – Ementa: Indica a sinalização de placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) de 
trânsito na rua da Paz, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança.  

 

802/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada vicinal que liga a BR 222 à localidade de 
Nambi. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

803/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Belém, no bairro 
Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

018/19 – Ementa: Solicita a construção de 01 (um) poço profundo com caixa d’água na sede do distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Coordenador Geral do DNOCS.  

 

019/19 – Ementa: Solicita que seja feito o desmembramento das terras do DNOCS e a agilização da 
documentação das casas para os moradores do distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Procurador Geral do Município.  

 

020/19 – Ementa: Requer informações sobre quais as ruas do bairro Renato Parente, dispõem de saneamento 
básico. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e SAAE/Sobral.  

 

O R D E M   D O    D I A      
  
  

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


